

# 宁波晚报

『心系寻常百姓 可读可用可亲』



宁波晚报官方微信

宁波日报报业集团主管主办  
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版  
第 9042 期

2020年2月23日 星期日  
庚子年二月初一

新闻热线  
87777777

今天 晴到多云 6℃-16℃  
明天 多云 10℃-22℃

## 天气暖和 景区开放

# 有些人 摘下了 口罩



昨天,市民在东钱湖游玩。记者 胡龙召 摄

## 专家提醒:这个动作很危险

本报讯(记者 陆麒雯) 昨日,我市发布疫情通报,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例 157 例,累计出院 106 例。随着近期我市新增病例的减少,不少人认为疫情趋于稳定。

昨天是周末,宁波全市 18 家景区同步开放。再加上天公作美,气温的不断升高也让身边的气氛松缓了不少,外出不戴口罩的人多了起来。

记者在天一广场看到,虽然人流不多,但这些人中,不戴口罩的有不少。随后,记者又走访了周边小区,发现不戴口罩、或者没戴严实的主要有这几种情况:

一位逛街的年轻女性表示,带着口罩走路很闷,再加上周围人很少,大家间隔远,就不戴了;骑着自行车的季先生说,风呼呼地,早把周围的空气吹散了,不戴口罩骑车很安全;在小区遛弯的老太太说就在家门口转转,有人走近了再把口罩戴上;还有些小朋友不愿意戴口罩,或者把口罩拉到了嘴边,露出鼻子……

眼下,不少企业已经复工,商场店铺逐渐开门,随着生活回归日常,那么在什么时候可以不戴口罩? 什么时候必须要戴?

国科大华美医院院感科科长兼感染内科主任陈琳告诉记者,在空旷的室外,人与人间隔距离比较大,可以酌情不戴口罩。

当处于密闭的空间,比如办公室,还是要戴口罩。“如果要开会,一定要选择在开窗通风良好的会议室,并在会议期间持续开窗。”陈琳建议。

其次,外出搭乘公交、地铁,或去菜场、商场、超市等一些客流量大的场所,一定要戴口罩。特别是在电梯等狭小密闭场合,必须要戴上口罩。如果楼层不高可以走楼梯,既可以锻炼身体又避免搭乘电梯带来的风险。

现在是否到了可以摘口罩的时刻? 疾控专家提醒,摘口罩要分场合。虽说疫情控制正朝着好的方向发展,不过,现阶段大家出门,还是要戴口罩! 因为你很难判断身边是否有传染源的存在。

柳枝发新芽。 林海伦 摄

提请做好个人防护 不要让大家的努力前功尽弃

告

**永赢基金**  
MAXWEALTH FUND

信任传承  
相伴成长

## 赴外招、劳务招、网媒招…… 宁波推出“硬核十招”招聘法 助力复工

▶ A03

责编 朱忠诚 雷军虎 审读 邱立波 美编/制图 张靖宇